
































MOÇÃO DE APOIO Nº 001/2025 
 

 
DAVID RODRIGUES MENESES, Vereador da Câmara Municipal de Urânia/SP, no 

uso das atribuições legais que lhes são conferidas, apresentam a esta Augusta Casa de Leis, a 

presente Moção de Apoio ao DEPUTADO FEDERAL EDUARDO BOLSONARO. 

 

   CONSIDERANDO que, a absurda tentativa da esquerda de requerer a apreensão 

de seu passaporte e da notícia-crime apresentada contra ele, em uma clara tentativa de perseguição 

política. 

 Tais medidas visam exclusivamente constranger o parlamentar, cercear sua 

liberdade de expressão e inviabilizar sua atuação no Congresso Nacional, especialmente no que se 

refere à sua possível assunção da Comissão de Relações Exteriores da Câmara dos Deputados.  

A liberdade de expressão e a imunidade parlamentar são princípios fundamentais 

do Estado Democrático de Direito e garantem que um representante eleito pelo povo possa exercer 

seu mandato sem intimidações e perseguições políticas. O simples fato de um parlamentar expor 

no exterior sua visão sobre os acontecimentos políticos do Brasil não pode ser considerado um 

crime, tampouco justificar medidas restritivas de seus direitos. 

 Além disso, a apreensão de passaportes tem sido utilizada de maneira 

questionável, a exemplo do que ocorreu com o Presidente Jair Messias Bolsonaro, cujo documento 

foi retido sem justificativa plausível e o mesmo foi impedido de representar o Brasil na posse do 

Presidente eleito dos EUA, Donald Trump.  

Essas supostas ações seletivas, direcionadas contra opositores políticos, podem 

ser configuradas como uma grave ameaça à democracia. Levando em consideração, que os 

Deputados de esquerda Guilherme Boulos e Gleisi Hoffmann, em anos anteriores, viajaram para 

fora do País relatando seus posicionamentos políticos e suas visões diante daquilo que aconteceu 

na época, é necessário tratar a atual oposição com total isonomia.  

Embora nós não concordemos com as falas absurdas ditas por Boulos e Gleisi, a 

democracia garantiu, naquele momento, a liberdade de expressão, porque agora o Deputado 

Eduardo Bolsonaro não pode viajar para o exterior representando o Brasil? Qual seria a acusação? 

Qual o crime que o impediria de exercer o direito constitucional de ir e vir? 



 Dessa forma, declaro meu total apoio ao Deputado Federal Eduardo Bolsonaro 

para exercer livremente seu mandato representando o Brasil fora do país e assumindo suas funções 

na Comissão de Relações Exteriores. (CCP)  

A Câmara Municipal de Urânia manifesta APOIO à/ao DEPUTADO FEDERAL 

EDUARDO BOLSONARO.  

Sendo aprovada a presente Moção, dê-se ciência à DEPUTADO FEDERAL 

EDUARDO BOLSONARA E CÂMARA DOS DEPUTADOS 

 

 
Câmara Municipal de Urânia/SP, 24 de março de 2025 

 

 

 

 

 
DAVID RODRIGUES MENESES 

Vereador 
 
 
 
 
 
 

     
 

 



                          MOÇÃO DE APOIO Nº 002/2025 
 
 

A Câmara Municipal de Urânia/SP, através dos Vereadores infra-assinados, no uso das 

atribuições legais que lhes são conferidas, apresentam a esta Augusta Casa de Leis, a presente 

Moção de Apoio APAMPESP - Associação de Professores Aposentados do Magistério Público do 

Estado de São Paulo 

 

 O Poder Legislativo do Município de Urânia manifesta o seu irrestrito “APOIO” pelo fim do 

Confisco de Aposentados e Pensionistas, a ser dirigida ao Supremo Tribunal Federal, objetivando 

a célere decisão final sobre a Ação Direta de Inconstitucionalidade (ADI) 6.255, que inclui o 

julgamento conjunto de outras ações semelhantes relacionadas à Reforma da Previdência (EC 

103/2019) julgue de forma definitiva o tema, garantindo justiça aos aposentados e pensionistas 

afetados pelo confisco de seus proventos. 

A APAMPESP - Associação de Professores Aposentados do Magistério Público do 

Estado de São Paulo lidera este movimento em defesa da dignidade daqueles que dedicaram 

sua vida ao serviço público. Muitos deles não possuem outra fonte de renda, enfrentando 

dificuldades para reinserção no mercado de trabalho e dependendo exclusivamente de sua 

aposentadoria ou pensão para sobreviver. 

O julgamento da ADI 6.255 já alcançou uma maioria favorável aos aposentados e 

pensionistas, com 7 votos a 3 para declarar inconstitucional a contribuição imposta àqueles que 

recebem abaixo do teto do INSS. No momento, aguarda-se o voto do Ministro Gilmar Mendes 

para a conclusão do julgamento. 

Diante desse contexto, solicitamos à Câmara Municipal que apresente e aprove esta 

Moção, encaminhando-a à Presidência e aos Ministros do STF. Este apoio institucional 

representa um gesto essencial na luta pela justiça previdenciária, garantindo respeito e dignidade 

àqueles que já cumpriram sua missão na sociedade. 

             Expressamos nosso apoio pelo direito de envelhecer com dignidade, pela valorização do 

servidor público aposentado e contra o confisco arbitrário de seus proventos, garantindo respeito 

e justiça a quem dedicou sua vida ao serviço público. 

 
 
 
 



Assinam a presente Moção de apoio os Vereadores: 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

RODRIGO LUIZ DE OLIVEIRA MOTA 
Vereador 

 

 
 

     
 

   

   

   

   

   

   

 

ANDERSON CHAPICHI   
Vereador 

  

DAVID RODRIGUES MENESES 
                                 Vereador 

EVERTON RODRIGUES DA SILVA  

Vereador 
KATIA CRISTINA SIEBRA 

Vereadora 

 

JAELSON ROQUES  
                                  Vereador 

JOÃO JOVINO BATISTA  
                                  Vereador 

  ROBERTO TOSHIO MIMURA 

                                       Vereador 
  WEDERSON H DO LIVRAMENTO SILVA 

                                   Vereador 



MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 001/2025 

 

 

A Câmara Municipal de Urânia/SP, através dos Vereadores infra-assinados, no uso das 

atribuições legais que lhes são conferidas, apresentam a esta Augusta Casa de Leis, a presente 

Moção de Aplausos a Escola Estadual Akió Satoru, pelo título Ouro Alcançado na Avaliação do 

Saresp. 

 O Saresp - Sistema de Avaliação de Rendimento Escolar do Estado de São Paulo é uma 

avaliação anual conduzida pela Secretaria da Educação do Estado de São Paulo, destinada a 

medir o desempenho dos estudantes da rede pública em disciplinas essenciais, como Língua 

Portuguesa e Matemática. 

Esta avaliação é aplicada aos estudantes dos 3º, 5º, 7º e 9º anos do Ensino Fundamental, além 

da 3ª série do Ensino Médio, e seu principal objetivo é fornecer uma avaliação diagnóstica do 

desempenho dos estudantes, além de subsidiar o planejamento e a implementação de políticas 

públicas educacionais. 

A Diretoria de Ensino de Jales, é formada por trinta e três escolas, sendo que, treze delas foram 

premiadas pelos seus resultados com Selo Ouro ou Selo Diamante. 

Diante do resultado Selo Ouro, a Câmara Municipal de Urânia, oferece à Escola Estadual Akió 

Satoru a Moção de Aplausos parabenizando a direção, professores, funcionários, alunos e pais 

pelo título alcançado.  

Câmara Municipal de Urânia/SP, 12 de março de 2025 

 

Assinam a presente Moção de apoio os Vereadores: 

 

 
ANDERSON CHAPICHI   

Vereador 
 

DAVID RODRIGUES MENESES 

Vereador 
EVERTON RODRIGUES DA SILVA 

Vereador 

   
KATIA CRISTINA SIEBRA 

Vereadora 
 

JAELSON ROQUES  

Vereador 

JOÃO JOVINO BATISTA  
Vereador 

   
ROBERTO TOSHIO MIMURA 

Vereador 
WEDERSON H. DO L. SILVA 

Vereador 
RODRIGO LUIZ DE OLIVEIRA MOTA 

Vereador 
   

 



MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 002/2025 

 

 

A Câmara Municipal de Urânia/SP, através dos Vereadores infra-assinados, no uso das 

atribuições legais que lhes são conferidas, apresentam a esta Augusta Casa de Leis, a presente 

Moção de Aplausos a Escola Estadual Élide Apparecida Carlos, pelo título Selo Diamante 

Alcançado na Avaliação do Saresp. 

 O Saresp - Sistema de Avaliação de Rendimento Escolar do Estado de São Paulo 

é uma avaliação anual conduzida pela Secretaria da Educação do Estado de São Paulo, destinada 

a medir o desempenho dos estudantes da rede pública em disciplinas essenciais, como Língua 

Portuguesa e Matemática. 

Esta avaliação é aplicada aos estudantes dos 3º, 5º, 7º e 9º anos do Ensino Fundamental, 

além da 3ª série do Ensino Médio, e seu principal objetivo é fornecer uma avaliação diagnóstica 

do desempenho dos estudantes, além de subsidiar o planejamento e a implementação de políticas 

públicas educacionais. 

A Diretoria de Ensino de Jales, é formada por trinta e três escolas, sendo que, treze delas 

foram premiadas pelos seus resultados com Selo Ouro ou Selo Diamante. 

Diante do resultado Selo Ouro, a Câmara Municipal de Urânia, oferece à Escola Estadual 

Prof° Élide Apparecida Carlos a Moção de Aplausos e parabeniza a direção, professores, 

funcionários, alunos e pais pelo título alcançado.   

 

Câmara Municipal de Urânia/SP, 12 de março de 2025 

Assinam a presente Moção de apoio os Vereadores: 

 

 

ANDERSON CHAPICHI   

Vereador 
 

DAVID RODRIGUES MENESES 

Vereador 
EVERTON RODRIGUES DA 

SILVA Vereador 

   
KATIA CRISTINA SIEBRA 

Vereadora 
 

JAELSON ROQUES  

Vereador 

JOÃO JOVINO BATISTA  
Vereador 

   
ROBERTO TOSHIO MIMURA 

Vereador 
WEDERSON HENRIQUE DO 

LIVRAMENTO SILVA 

Vereador 

RODRIGO LUIZ DE OLIVEIRA 
MOTA 

Vereador 
   



 



MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 003/2025 

 

 

A Câmara Municipal de Urânia/SP, através dos Vereadores infra-assinados, no uso das 

atribuições legais que lhes são conferidas, apresentam a esta Augusta Casa de Leis, a presente 

Moção de Aplausos a Escola Estadual José Teixeira do Amaral pelo Título, Selo Diamante 

Alcançado na Avaliação do Saresp. 

O Saresp - Sistema de Avaliação de Rendimento Escolar do Estado de São Paulo é uma 

avaliação anual conduzida pela Secretaria da Educação do Estado de São Paulo, destinada a 

medir o desempenho dos estudantes da rede pública em disciplinas essenciais, como Língua 

Portuguesa e Matemática. 

Esta avaliação é aplicada aos estudantes dos 3º, 5º, 7º e 9º anos do Ensino Fundamental, além 

da 3ª série do Ensino Médio, e seu principal objetivo é fornecer uma avaliação diagnóstica do 

desempenho dos estudantes, além de subsidiar o planejamento e a implementação de políticas 

públicas educacionais. 

A Diretoria de Ensino de Jales, é formada por trinta e três escolas, sendo que, treze delas foram 

premiadas pelos seus resultados com Selo Ouro ou Selo Diamante. 

Diante do resultado Selo Diamante, a Câmara Municipal de Urânia, oferece à Escola Estadual 

José Teixeira do Amaral a Moção de Aplausos parabenizando a direção, professores, funcionários, 

alunos e pais pelo título alcançado.  

Câmara Municipal de Urânia/SP, 12 de março de 2025 

Assinam a presente Moção de apoio os Vereadores: 

 

 
ANDERSON CHAPICHI   

Vereador 
 

DAVID RODRIGUES MENESES 

Vereador 
EVERTON RODRIGUES DA SILVA 

Vereador 

   
KATIA CRISTINA SIEBRA 

Vereadora 
 

JAELSON ROQUES  

Vereador 

JOÃO JOVINO BATISTA  
Vereador 

   
ROBERTO TOSHIO MIMURA 

Vereador 
WEDERSON H. DO L. SILVA 

Vereador 
RODRIGO LUIZ DE O. MOTA 

Vereador 
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